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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA 
REALIZADA EM 13 DE MARÇO DE 2026 

 
1. Data, Horário e Local: Às 09:30 horas, do dia 13 de março de 2026, realizada por meio 
remoto, via videoconferência, nos termos do Artigo 15 do Estatuto Social da Méliuz S.A. 
(“Companhia”). 
 
2. Convocação e Presença: Dispensadas as formalidades de convocação, tendo em vista que 
todos os membros do Comitê de Auditoria da Companhia (“Comitê”) se encontram presentes, quais 
sejam: (i) Sr. Matheus Costa Ferreira - Coordenador; (ii) Sr. Tiago Bortoletto Veloso de Almeida; e 
(iii) Sr. Leonardo de Paiva Rocha 
 
3. Mesa: A Reunião foi presidida pelo Sr. Matheus Costa Ferreira e secretariada pela Srta. 
Luciana Cruz Nascimento. 
 
4. Ordem do Dia: Analisar as Demonstrações Financeiras da Companhia relativas ao 4º 
Trimestre do ano de 2025, bem como o Relatório dos Auditores Independentes a respeito das 
Demonstrações Financeiras da Companhia, elaborado pela PricewaterhouseCoopers - PwC 
(“Auditores Independentes”), além do Relatório da Administração da Companhia. 
  
5. Deliberações: Após a discussão das matérias constantes da Ordem do Dia, bem como da 
análise dos documentos apresentados, os membros do Comitê deliberaram por emitir o seguinte 
parecer, conforme Anexo I desta Ata: 
 

“O Comitê de Auditoria Não Estatutário da Méliuz S.A., no exercício de suas funções, tomou 

conhecimento e analisou as Demonstrações Financeiras da Companhia respectivas ao 4º Trimestre 

do ano de 2025, bem como o Relatório dos Auditores Independentes, elaborado pela 

PricewaterhouseCoopers - PwC, além do Relatório da Administração da Companhia. 

 

Tendo em vista o exame dos documentos apresentados, e considerando os esclarecimentos e 

informações apresentadas pela Administração da Companhia, bem como pelos Auditores 

Independentes, este Comitê recomenda ao Conselho de Administração da Companhia a aprovação 

das Demonstrações Financeiras respectivas ao 4º Trimestre do ano de 2025, do Relatório dos 

Auditores Independentes, assim como do Relatório da Administração da Companhia, esclarecendo, 

ainda, não haver quaisquer divergências significativas entre a Administração da Companhia, os 

Auditores Independentes e os membros deste Comitê.”  
 
Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a Reunião do Comitê, 
da qual se lavrou a presente Ata, que lida e achada conforme, foi assinada conforme abaixo: 

 
Belo Horizonte/MG, 13 de março de 2026.  
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Assinaturas: 
 

Mesa: 
(Assinado digitalmente) (Assinado digitalmente) 

Matheus Costa Ferreira Luciana Cruz Nascimento 
Presidente Secretária 

 
 
Membros: 
 

(Assinado digitalmente) (Assinado digitalmente) 
Tiago Bortoletto Veloso de Almeida 

 
Leonardo de Paiva Rocha 

 
(Assinado digitalmente) 

Matheus Costa Ferreira 
Coordenador 
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ANEXO I À 
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA 

REALIZADA EM 13 DE MARÇO DE 2026 
 
 

PARECER DO COMITÊ DE AUDITORIA DA COMPANHIA 
 
 
O Comitê de Auditoria Não Estatutário da Méliuz S.A., no exercício de suas funções, tomou 
conhecimento e analisou as Demonstrações Financeiras da Companhia respectivas ao 4º Trimestre 
do ano de 2025, bem como o Relatório dos Auditores Independentes, elaborado pela 
PricewaterhouseCoopers - PwC, além do Relatório da Administração da Companhia. 
 
Tendo em vista o exame dos documentos apresentados, e considerando os esclarecimentos e 
informações apresentadas pela Administração da Companhia, bem como pelos Auditores 
Independentes, este Comitê recomenda ao Conselho de Administração da Companhia a aprovação 
das Demonstrações Financeiras respectivas ao 4º Trimestre do ano de 2025, do Relatório dos 
Auditores Independentes, assim como do Relatório da Administração da Companhia, esclarecendo, 
ainda, não haver quaisquer divergências significativas entre a Administração da Companhia, os 
Auditores Independentes e os membros deste Comitê. 
 
 

Belo Horizonte/MG, 13 de março de 2026. 
 
 

(Assinado digitalmente) 
Matheus Costa Ferreira 

Coordenador 
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